Disciplina - BIO 5787

Radicais Livres em Sistemas Biológicos

Exercícios 2
1) 

(a) Sabendo que o átomo de enxofre tem 6 elétrons na última camada e o átomo de hidrogênio apenas 1 elétron, desenhe a configuração eletrônica do radical tiila (RSº). 

(b) Sabendo que o átomo de nitrogênio tem 5 elétrons na última camada e o átomo de hidrogênio apenas 1 elétron, desenhe as configurações eletrônicas de amônia (NH3). Quais os produtos de oxidação de 1 e 2 elétrons de NH3 ?
2) Dadas as semi-reações e seus respectivos potencias de redução, forneça a reação de oxido-redução completa e possível, bem como o potencial da mesma.









Eο’ (V)
ROOο  + 1é + H+ ( ROOH                                                    1.00

Ascorbil · ¯  + 1é ( ascorbato  (vitamina C)                         0,28
3) Dadas as reações que participa o óxido nítrico e suas respectivas constantes de segunda ordem, qual seria as reações mais prováveis de ocorrer? Justifique. Assuma concentrações no estado estacionário de [O2o-] = 1nM e [desoxiHb (Fe2+) ] = 20 µM
(a) O2o- + NOo ( ONOO-  (peroxinitrito)                        k = 1010 M-1 s-1
(b) NOo + desoxiHb (Fe2+)( Hb (Fe2+ -NOo)            k = 5 x 107 M-1 x s-1

